

Møde: Bestyrelsesmøde, Viborg Rideklub

Sted: Viborg Rideklub

Dato: Den 13/1 2025 kl. 19.00

Deltagere: Bruno Simonsen, Ingelise Christensen, Bo Poulsen, Niels Henrik Christensen, Lone Svenstrup Jensen, Gitte Krogh, Ketil Sørensen, Christian Schou, Michael Ambrosius, Grethe Hassing

Næste møde: Den 3/2 2025 Sted: Viborg Rideklub

Referent: Ketil Sørensen

1. Økonomi

Der mangler stadig regning fra smed og dyrlæge plus opfølgning på lyset på parkeringspladsen inden årsregnskabet kan laves færdig.

Kommunen har udsat mødet om fordeling af ekstra midler til foreningerne til den 25/2.

Lone arbejder på budget for 2025.

2. Orientering fra daglig leder

Økonomi, herunder status på bemandsingssituationen, opstaldning

Der er kommet en midlertidig medhjælper i stedet for Yasmin.

Esben stopper den 1/2.

Der er startet en ny staldhjælper (Malene) som med udgangspunkt, skal være her indtil januar 2026. Hun starter på 32 timer. Mødetid 08.00-15.00.

Der mangler stadig en på 4 timer om morgenen.

Undervisning Og beholdning af elevdyr

Undervisning og opstaldning kører stabilt.

Der er indkøbt 2 heste på 6 og 7 år - Joachim og Nicolai.

De 2 ponyer der er i tilridning synes at kunne blive fornuftige.

Stald/bygninger/foder

Der prøves at tilføje 5 cm sand til de nuværende bunde i løbet af 2025.

Andet

Der bliver udskiftet lysstofrør hvor der mangler i løbet af de kommende uger.

3. Opfølgning

Springstævnet gav et overskud på 18.000 kr. på selve stævnedelen.

Gældsbrief til Bruno

Lone er i dialog med revisoren.

Opstaldermøde

Niels og Lone finder en dato.

4. **Generalforsamling**

Generalforsamling 2025 afholdes mandag den 17. marts kl. 19.30.

På valg er:

Ketil Sørensen (modtager genvalg)

Christian Schou (overvejer genvalg)

Gitte Krogh (modtager ikke genvalg)

5. **Frivilligheds pris**

Medlemmerne kan nominere til prisen. Derefter kan der stemmes.

6. **100 års jubilæum 27/10 2027**

VIR har 100-års jubilæum om 2 år. Måske skal der laves en bog om klubbens historie, som evt. kan sælges. Fest? Jubilæumsstævne? Andre tiltag/idéer modtages gerne.

7. **7. Orientering fra udvalg**

Stævneudvalg: Distriktsstævner for 2025/26 er kommet i kalenderen.

Cafeterieudvalg: Intet nyt.

Udvalg til indkøb af foder, halm, wrap o.l.: Intet nyt

Bygnings- og vedligeholdelsesudvalg: Intet nyt

Ponyudvalg: Fastelavnsstævne 1 februar.

Sponsorudvalg: Bilka, Ringkøbing landbobank, Sparekassen Kronjylland er de næste fonde der står for skud.

Kommunikationsudvalg: Det er ikke nedlagt men de ønsker nogle konkrete ting at gå videre med.

Sportsudvalg: Intet nyt

Skovudvalg: Intet nyt

8. Eventuelt